

Koordinacijski odbor za odpravo posledic potresa v Posočju obč. skupščine Bežigrad je odprl žiro račun, na katerega se bodo stekala vsa zbrana sredstva v občini. Odbor je sklenil, da je potrebno do 15. junija zagotoviti čimveč sredstev iz enodnevnega osebnega dohodka delavcev v organizacijah združenega dela in izven njih. V tem smislu je odbor vsem organizacijam in krajevnim konferencam SZDL poslal poseben dopis.

Ker je v Ljubljani enoten dogovor, da se tudi pomoč Rdečega križa evidentira preko skupnega žiro računa, bo tudi občinska organizacija RK prenesla doslej zbrana sredstva na skupen žiro račun.

Vse denarne prispevke za pomoč Posočju nakazujte na račun:
50102-842-024-56554 pri SDK Ljubljana-Bežigrad, »Pomoč prizadetim ob potresu v Posočju«.

POMAGAJMO PRI OBNOVI

Koordinacijski odbor za odpravo posledic potresa v Posočju bežigradske občine poziva vse občane, da z denarnimi prispevki pomagajo ljudem v Posočju, ker prizadeti ne potrebujejo več pomoči v obliki obleke, obutve in prehrane, temveč si morajo na novo pozidati ali obnoviti svoje domove. Vse prispevke zbirajo krajevne skupnosti, ki naj jih nakazujejo na skupni žiro račun.

UPOKOJENCI POZIVAJO K SOLIDARNOSTI

Občinski odbor društva bežigradske upokojencev poziva vse svoje člane, naj se pridružijo splošni akciji Zveze upokojencev Slovenije in po svojih močeh darujejo, kolikor morejo za žrtve potresa na Goriškem in Tolminskem. Vsak naj svoj prispevek prinese v društveno pisarno svoje podružnice!

VSAK MLADINEC 10 DINARJEV

Občinska konferenca Zveze socialistične mladine Bežigrad poziva vse mladince, naj prispevajo po 10 dinarjev za Posočje. Akcija z geslom »Vsak mladinec 10 dinarjev« se je že začela: prispevke pobirajo osnovne organizacije, potem pa jih bodo odvedle na občinsko konferenco ZSMS, ta pa bo zbrana sredstva posredovala na zbirni račun pri Republiški konferenci Rdečega križa.

Mladinci in mladinke, bodite solidarni!

PRISPEVEK OBRTNIKOV

Koordinacijski odbor za pomoč Posočju obč. skupščine Bežigrad poziva vse delavce v privatnem sektorju, naj tudi

Bežigrajčani so se izkazali

Delovne organizacije naj čimprej prispevajo enodnevni zaslužek

oni prispevajo enodnevni zaslužek kot pomoč prizadetim. Zasebniki pa naj bi prispevali najmanj 150 dinarjev. Zneski, ki jih bodo namenili v te namene, bodo oproščeni družbenih dajatev.

ZGLEDNI PRIMERI SOLIDARNOSTI

Krajevna konferenca SZDL Posavje je prizadela za praznate na potresnem območju 1.000 din, ter ocenila samoiniciativno akcijo RK Posavje, ki je zbral 12 starih milijonov din (4 prikolice), za izredno uspešno in vsega družbenega priznanja vredno.

Sindikalna organizacija na črnuški os-

novni šoli Maksa Pečarja je zbrala 10 tisoč din, učenci pa 4.860 din; Avtocomerco TOZD servis trgovina sta skupaj prispevala za Tolmince 100 tisoč din. IMP je zbral 160 tisoč din, 6 prikolice, prispevali bodo celodnevni zaslužek, pripravljeni so, da pomagajo pri instalacijah na novogradnjah.

TOZD tovarna transformatorjev Črnuče je dala na voljo distribucijske transformatorje v vrednosti 75 tisoč din; Elma s Črnuč — štiri šotore in eno prikolico. PTT izobraževalni center — enodnevni zaslužek za praznate po potresu in enodnevni zaslužek za poškodovane pošte Tolmin in Kobariid. Po eno prikolico so prispevali Slovenijaceste, Agro-



S prispevki krajanov Posavja je terenski odbor Rdečega križa kupil štiri prikolice; nemudoma so tri poslali na Tolminsko, eno pa v Beneško Slovenijo.

obnova, Obnova in Geološki zavod, OGP Delo pa dve.

SOP Črnuče: enodnevni osebni dohodek vseh zaposlenih in 4.300 din iz sklada skupne porabe, skupaj 10 tisoč din, Vodnogospodarsko podjetje: enodnevni zaslužek v denarju ali prikolico, Pleteks: je poslal občinskemu štabu za civilno zaščito v Tolmin pletenine v vrednosti 9 do 19 tisoč din; Zavod SRS za rehabilitacijo invalidov: enodnevni zaslužek ali 96 tisoč din; Zavod za farmacijo: en šotor za šest ljudi; Postaja milice Bežigrad in Črnuče 2.720 din; Republiški senat za prekrške: enodnevni zaslužek in 20 tisoč din iz sklada skupne porabe; Zavod za raziskavo materiala in konstrukcij: strokovna ekipa je takoj odhitele v Posočju (ocenjevanje in popisovanje škode, predlogi za sanacijo stavb) — 6 ljudi na terenu; predlagali so DS, da vse TOZD prispevajo 100 tisoč din za pokrivanje stroškov njihovih delavcev na terenu; Slovenija les TOZD enodnevni zaslužek.

POSAVJE: 4 PRIKOLICE

Aktivisti RK Posavje so v dveh dneh pri svojih krajanah nabrali 126.000 din za pomoč prizadetim na Tolminskem in Goriškem, za kar so kupili 4 prikolice. Aktiv RK se je takoj po potresu odločil za akcijo, ki je rodila izreden uspeh, kot nam je povedal Stane Jereb, predsednik krajevnega organizacije RK Posavje.

Tri prikolice so poslali v Posočje, eno pa čez mejo v Beneško Slovenijo. Izmed 10 tisoč krajanov skoraj ni bilo družine, ki bi ne prispevala vsaj po 10 din, medtem ko je večina dala po 50 ali 100 din, niso pa bili redki, ki so dali tudi po 500 din. V zbiralni akciji je sodelovalo 75 aktivistov RK Posavje.

TABORNIKI BIČKOVE SKALE NA TOLMINSKEM

Gregor, Ziga, Matija, Radoš, Matjaž in Mitja so drugi dan po potresu s posebnim tovarnjakom polnim šotorov obiskali na Tolminskem vasi (11) Volarje, Selišče, Kamno, Smast, Ladro, Trnovo, Srpenco, Zago, Bovec, Plužno in Log pod Mangartom, kjer so postavili 48 taborniških šotorov in več šotorov domačinov, skopali jarke okrog njih in ljudem pojasnjevali, kako naj žive pod šotori, posebno v slabem vremenu. Naših tabornikov so bili povsod veseli.

TRIKRAT PO MILIJON

Naj omenimo, da so kar trije občani iz naše občine kot pomoč prizadetim v Posočju prispevali po milijon starih dinarjev.

DEKLETA NA BLAZINAH

V Lendavi je bilo v organizaciji domačega judo kluba republiško prvenstvo žensk. Nastopilo je 40 najboljših tekmovalk iz 15 slovenskih klubov. V tej konkurenci so mlade judoistke Bežigrada pokazale precej znanja in tehnične in se zasluženo visoko uvrstile.

Rezultati: 48 kg: 3.—4. mesto — Markovič (Bežigrad), 58 kg: 1. mesto — Vukovac (Bežigrad), 61 kg: 3.—4. mesto — Kresal (Bežigrad), 72 kg: 2. mesto — Sutej (Bežigrad).

LEPA PRIREDITEV

V nedeljo, 16. maja, je bila na hipodromu v Stožicah velika konjeniška prireditev. Tekmovanje, ki ga je pripravil Konjeniški klub Ljubljana, si je ogledalo prek 6.000 gledalcev.

Po otvoritvi mladih bobnarjev milice so se po stezi pogladi slovenski konjeniki izven konkurenco. Ispeljan je bil tudi prvi tek letošnje krožne dirke Slovenije. Zvrstilo se so še: spominska dirka, ravna galopska dirka na 2000 m, tekovanje v preskakovanju zaprek, ob sklepnih kasaški dirki pa je Krušič z Dendjem III dosegel še svojo četrto zmago.

KONČAR SPET ZMAGAL

V organizaciji judo zveze Pomurja je bilo v Murski Soboti prvenstvo Slovenije po pasovih. Nastopilo je preko 150 judoistov iz 36 slovenskih klubov. Značilno za letošnje prvenstvo je prodor mladih tekmovalcev. V najtežji konkurenci moštinskih kandidatov je nastopil tudi Bežigrajčan Končar — letošnji slovenski članski prvak v srednji kategoriji ter tretji v državi. V polfinalu je odpravil Zaplotnik (Triglava), ki je bil celo 20 kg težji od njega. V finalu je Končar imel lahko delo z Majnom iz Branika; premagal ga je z učinkovitim metom že v prvi minuti. Tako je osvojil moštinski pas. To je še sedmi moštinski pas. To je še sedmi moštinski pas. To je še sedmi moštinski pas. To je še sedmi moštinski pas. To je še sedmi moštinski pas. To je še sedmi moštinski pas. To je še sedmi moštinski pas.

MIRKO SINDIČ

PLAVALNI TEČAJI

Vse občane obveščamo, da bo ZTKO Bežigrad tudi letos organiziral plavalne tečaje za otroke in odrasle neplavalce od prvega julija dalje na kopališču Ježica (Sterna). Za otroke bo tečaj v dopoldanskem času, za odrasle pa v večernih urah. Prijavnina za otroke je 50 din, za odrasle pa 100 din. Tečaj traja deset plavalnih dni po dve uri na dan.

Prvi tečaj bo od 1. julija do 14. julija, drugi tečaj od 19. julija do 30. julija, tretji tečaj pa od 5. avgusta do 17. avgusta.

Vse informacije dobite na ZTKO Bežigrad, Parmova 43 ali po tel. 312-176.

BOGAT PROGRAM

Taborniki Bičkove skale so meseca maja opravili vrsto nalog. Sodelovali so na prireditvi »Naš požar Tito!«, ob dnevu osvoboditve se zberejo taborniki iz vse Ju, goslavije, tokrat so se srečali v Tivolju. Na svečanosti so najboljšim taborniškim oddelkom Slovenije podelili partizanske trakovce, seveda je to priznanje dobila tudi Bičkova skala.

Pomagali so še pri organizaciji pohoda po »Po poteh partizanske Ljubljane«, v Gamelnjah pa so bili na straži ob štafetni palici.

ŠOLARJI NA STRELIŠČU

Strelška družina Heroj Vitez s Črnuč je skupaj z osnovno šolo Maksa Pečarja organiziral strelško tekovanje v počastitev dneva mladosti. Nastopilo je 80 pionir in pionirjev višjih razredov. Najboljši so bili Andrej Močnik, Erika Lap, Dušan Štih, Darja Rakar, Marjan Dragozet, Marko Knez, Meta Grčar in Lilijana Perko. Absolutni prvak osnovne šole je Marjan Dragozet.

Pionirke s Črnuč prvakinja SRS

Republiškega prvenstva v streljanju z zračno puško se naše občine imenitno so se odzvali pionirke SD »Heroj Vitez« s Črnuč, ki so postale republiške prvakinja, vrstnice so bile četrti, članice tretje, mladinice četrti, mladinke pa osme v republiki. Normo za državno prvenstvo so izpolnili člani in mladinice s Ježice ter dva ekipa pionirk s Črnuč. Med posamezniki sta normo izpolnila pionirka Erna Kilcer s Ježice in pionir Marjan Harjač s Črnuč. Bežigradske strelke dosegajo čedalje boljše rezultate. Uspehi so plod nestranskega dela in tesnega sodelovanja z osnovnimi šolami, gimnazijo in vojaško gimnazijo.

M. PREDANIC

150 tekmovalcev

Občinsko prvenstvo osnovnih šol v atletiki

4. maja je bilo na Centralnem stadionu Olimpije občinsko prvenstvo v atletiki za pionirje in pionirke osnovnih šol. Za tekovanje so se prijavile vse šole, nastopilo je 150 pionirjev in pionirk. Tekmovanje je organizirala ZTKO Bežigrad.

Rezultati najuspešnejših ekip in posameznikov — ekipno pionirji: 1. OS V. Kraigher, 2. OS D. Kumer, 3. OS M. Jarc. Rezultati troboja: 1. Ferkulj Sandi (B.K.), 2. Povše Jože (V.K.), 3. Pečarič Boris (M.J.), 3. Jerman Matija (V.K.), 2. Krayov Saš (V.K.), 3. Kršanin Mitja (F.R.), 2. Jakišič Tine (B.K.), 2. Jovanovič Zeljko (M.P.), 3. Podobnik Janez (F.R.), Daljaja: 1. Tavčar Matevž (V.K.), 2. Sirec Istok (M.J.), 3. Gregorič Bogdan (F.B.), 60 m: 1. Kristan (B.K.), 2. Rakipovič Borut (V.K.), 3. Brezovar Rado (F.B.), 600 m: 1. Strnad Darko (V.K.),

2. Sitar Tine (D.K.), 3. Šalobir (B.K.), Štafeta 4 x 400 m: 1. OS V. Kraigher, 2. OS B. Kidrič, 3. OS D. Kumer. Pionirke — ekipno: 1. OS V. Kraigher, 2. OS M. Jarc, 3. OS F. Ravbar. Rezultati troboja: 1. Brašič Vida (M.J.), 2. Cepin Mojca (V.K.), 3. Oepin Ljuba (M.J.), Višina: 1. Vipotnik Alja (V.K.), 2. Kalan Nvenka (F.B.), 3. Štritar Janja (M.J.), Krogla: 1. Fajfar Alenka (B.K.), 2. Anžič Andreja (D.K.), 3. Lovrič Senka (V.K.). Daljina: 1. Gospodinjčki Nataša (V.K.), 2. Dekleva Alenka (M.J.), 3. Matič Ovetka (V.K.), 60 m: 1. Kranjc (M.J.), 2. Šavod Lidija (V.K.), 3. Zavrli Tajana (F.R.), 400 m: 1. Vukelič Majda (M.J.), 2. Petrovič Mateja (F.R.), 3. Bičenc Suzana (M.P.). Štafeta 4 x 400 m: 1. OS M. Jarc, 2. OS V. Kraigher, 3. OS F. Ravbar.

B. MIHELČIČ

Množično na krosu

Občinskega prvenstva se je udeležilo 500 tekačev

V okviru prireditev ob dnevu mladosti je ZTKO Bežigrad organiziral 19. maja na hipodromu v Stožicah kros za vse občane. Krosa se je udeležilo 500 tekačev. Najprej so tekovali najmlajši in VVZ. V kategoriji starejša srednja skupina je tekmovalo 78 otrok. Najuspešnejši so bili: Šinkovec (VVZ Cloban), Kumer (VVZ R. Dragar) in Litrop (VVZ Cloban). V kategoriji mala šola je tekmovalo 112 otrok. Najuspešnejši so bili: Prezelj (VVZ Cloban), Gregorič (VVZ Cloban) in Zagorec (VVZ R. Dragar).

Pri mlajših pionirkah so bile najuspešnejše: Moder (OS F. R.), Jurman (D. K.) in Vehovec (V. K.). Pri mlajših pionirjih so bili najuspešnejši: Koščak (B. K.), Kovčan (M. J.) in Tešovec (B. K.). Pri starejših pionirkah so bile najuspešnejše: Vukelič (M. J.), Goropečnik (F. B.) in Javornik (V. K.). Pri starejših pionirjih so bili

najuspešnejši: Tavčar (V. K.), Ferkulj (B. K.) in Ploko (B. K.). Tekmovalo je 200 učencev iz vseh osnovnih šol občine.

V kategoriji ml. mladinke so bile najuspešnejše: Droljč (I. gim.), Kovčič (CSS) in Kranjc (I. gim.). Pri starejših mladinkah so bile najuspešnejše: Potočnik (CSS), Okorn (I. gim.) in Gerk (CSS). Pri ml. mladincih so bili najuspešnejši: Semec (CSS), Knez (Voj. gim.) in Velje (I. gim.). Pri st. mladincih so bili najuspešnejši: Jugovec (Voj. gim.), Zore (Voj. gim.) in Kovčič (CSS). Nastopilo je 80 tekačev iz treh srednjih šol.

Krosa so se udeležili tudi starejši občani. V kategoriji A so bili najuspešnejši: Grad (Dol), Terčelj (KS Posavje) in Kumer (FSPN). V kategoriji B so bili najuspešnejši: Bernik (Leska), Hvasja (Jub Dol) in Premožič (Jub Dol). Skupno se je pomerilo 20 tekmovalcev. BRANKO MIHELČIČ



ŠE EN USPEH

Na republiškem prvenstvu v streljanju z zračno puško za osnovne in srednje šole so med šestimi najboljšimi ekipami nastopili tudi pionirji in pionirke šole Maksa Pečarja s Črnuč. V ekipni konkurenci so se uvrstile na četrto mesto. Pri pionirkah je Meta Grčar osvojila prvo mesto, Bojan Hvalček pa je bil pri pionirjih tretji.

M. P.

BEŽIGRAJČANI NAJBOLJŠI

V počastitev dneva mladosti je bilo 9. V. v tekovalni študentskega naseja študentsko prvenstvo Ljubljane v judu. Tekmovanja so se udeležili tekmovalci šestih ljubljanskih klubov. Počkazalo se je, da so Bežigrajčani najboljši študentje — judoisti. Tekmovalci naših klubov Bežigrada in Nagaoke so počkazali popolno premoč in zaslužno odnesli skora vse naslove.

Vrhunec tekovanja je bila borba v absolutni kategoriji, kjer sta se v finalu sestala mojstra iz Bežigrada Mihalčič (Nagaoke) in Polovšek (Bežigrad). Oba sta člana državne reprezentance in večkratna državna in republiška prvaka. Mihalčič je bil boj napadalen in si je zagotovil zmago z dvema lepima stekajama.

Rezultati: do 65 kg: Ravaljovana (Forum), Boič (Nagaoke); do 70 kg: Mohorovič (Bežigrad), Borčdon (Nagaoke); do 80 kg: Lidina (Bežigrad); nad 80 kg: Mihalčič (Nagaoke), Polovšek (Bežigrad).